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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO 

 

Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às quinze horas, sob a presidência do 1 

professor José Raphael Bokehi, Diretor do Instituto de Computação, reuniram-se na sala 217 2 

deste Instituto os professores Aline de Paula Nascimento, Célio Vinicius Neves de 3 

Albuquerque, Eugene Francis Vinod Rebello, Igor Monteiro Moraes, Leonardo Cruz da Costa, 4 

Marco Antonio Monteiro Silva Ramos, Maria Cristina Silva Boeres, Regina Celia Paula Leal 5 

Toledo e Simone de Lima Martins, membros titulares, Luis Antônio Brasil Kowada, membro 6 

suplente, e Rafael Santos Tavares, representante suplente dos servidores técnico-administrativos, 7 

para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Informes; 2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião 8 

Ordinária do Colegiado do IC de 16/10/2019; 3) Apreciação da minuta da Ata da Reunião 9 

Extraordinária do Colegiado do IC de 31/10/2019; 4) Autorização para a realização do projeto 10 

intitulado Inteligência Artificial Aplicada na Melhoria da Gestão, coordenado pela professora Daniela 11 

Trevisan e subcoordenado pelo professor Flávio Seixas; 5) Assuntos gerais. XXXXXXXXXXXXXX 12 

1) Informes. O diretor iniciou a reunião falando sobre o sucesso da Semana de Computação 13 

(SECOM), que, em geral, contou com um bom público. Mencionou as atividades ofertadas, e, 14 

ainda, comentou a respeito da parceria realizada com 18 empresas, que contribuíram com a 15 

cessão de palestrantes, e algumas, com o patrocínio de atividades como o Hackathon. Em seguida, 16 

o professor José Raphael explicou que foi encaminhada ao STI uma listagem definindo onde 17 

seriam instalados os novos ramais do Instituto de Computação e quais os responsáveis pelos 18 

mesmos. Acrescentou que serão instalados 34 ramais e que aguarda uma resposta da referida 19 

Superintendência. Falou também sobre o novo contrato com a empresa Plataforma, referente à 20 

contratação de pessoal para as funções de zelador e porteiro. Explicou que o serviço começou a 21 

ser prestado no dia 28 de outubro, e que ainda estão sendo realizados ajustes como, por exemplo, 22 

a definição de responsabilidades e procedimentos referentes à abertura e ao fechamento dos 23 

prédios do IC. Esclareceu que inicialmente a Computação conta com dois zeladores e cinco 24 

porteiros, cobrindo os períodos da manhã, tarde e noite. Dando continuidade aos informes, foi 25 

comunicado sobre a aprovação do pedido de flexibilização do Suporte Técnico e os futuros passos 26 

para a efetivação da jornada reduzida, que ainda não há previsão para iniciar. Em seguida, falou 27 

sobre a abertura do Edital Estágio Interno, a possibilidade do pedido de bolsistas de qualquer curso 28 

e a intenção de, assim como no ano passado, solicitar um bolsista de arquivologia para a 29 

Secretaria Administrativa e um bolsista de Ciência da Computação ou Sistemas de Informação 30 

para o Suporte Técnico. Finalizando os informes, agradeceu ao professor Fabio Protti pelo 31 

financiamento, por meio de projeto, do conserto de quatro aparelhos de ar-condicionado e a 32 

manutenção do piso da passarela do quinto andar. Também agradeceu ao professor Daniel pela 33 

doação de um Datashow ao Instituto. O professor Célio pediu a palavra e informou sobre o Mini- 34 

Workshop em comemoração dos 25 anos da Pós-graduação do IC, no dia 25 de novembro. 35 

Explicou que professores e ex-professores do programa já confirmaram presença no evento e que 36 

ao final será oferecido coquetel. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 37 

2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 16/10/2019. O 38 

professor José Raphael iniciou este item de pauta perguntando se alguém gostaria de propor 39 

alteração ou acréscimo à minuta da ata da última reunião ordinária, previamente enviada aos 40 

membros do Colegiado. Não havendo sugestão, a minuta da ata foi aprovada com duas 41 

abstenções. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 42 

3) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do IC de 31/10/2019; 43 

O professor José Raphael iniciou este item de pauta perguntando se alguém gostaria de propor 44 

alteração ou acréscimo à minuta da ata da última reunião ordinária, previamente enviada aos 45 

membros do Colegiado. Não havendo sugestão, a minuta da ata foi aprovada com quatro 46 

abstenções. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 47 

4) Autorização para a realização do projeto intitulado Inteligência Artificial Aplicada na 48 
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Melhoria da Gestão, coordenado pela professora Daniela Trevisan e subcoordenado pelo 49 

professor Flávio Seixas. Nesse item de pauta, o professor José Raphael falou brevemente sobre 50 

o projeto e salientou que o mesmo já passou por reunião departamental, onde foi aprovado. 51 

Colocou em votação a autorização para a realização do referido projeto, sendo a mesma aprovada 52 

por unanimidade. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 53 

6) Assuntos Gerais. O professor José Raphael perguntou se havia algum outro assunto a tratar, e, 54 

por não haver nenhuma manifestação, às dezesseis horas a reunião foi encerrada. 55 

Rafael Santos Tavares 
Servidor Administrador 
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Diretor do Instituto de Computação 

 


